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ACTA 033 

 
HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: JUEVES 24  DE MARZO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN  
4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE MARZO 

DEL AÑO 2022, SEGÚN DECRETO No 019 DEL 16 DE MARZO DEL AÑO EN 
CURSO, POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE MELO 
VALENCIA Y EL PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL.   

5. HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL. 
6. PROYECTO DE ACUERDO NO 007 “POR EL CUAL SE AUTORIZA AL 

ALCALDE PARA ENAJENAR A TÍTULO GRATUITO UN PREDIO CON 
DESTINO A CAFUCHES EMPRESA DE SERVICIO PÚBLICOS 
DOMICILIARIOS DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS S.A. E.S.P. Y SE DICTAN 
OTRAS DISPOSICIONES.” PARA ASIGNACIÓN DE PONENTE Y RESPECTIVA 
COMISION. 

7. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
8. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

                                                                                                          LLAMADO A 
LISTA 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  
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Contestaron a lista 12 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, 
decidir y aprobar. 
 
El Honorable Concejal SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, no asistió. 
                                                        

1.   LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO Ausente  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 12 votos positivos 0 negativo, 1 ausente el orden del día es aprobado por mayoría.  
 
 

3. ORACIÓN  
 
La oración la efectúa el honrable concejal Pedro León Orrego Gaviria.  
 

4. INSTALACIÓN DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE MARZO 
DEL AÑO 2022, SEGÚN DECRETO No 019 DEL 16 DE MARZO DEL AÑO EN 
CURSO, POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DOCTOR CARLOS ENRIQUE 
MELO VALENCIA Y EL PRESIDENTE DEL HONORABLE CONCEJO 
MUNICIPAL.   
 

El señor alcalde Carlos Enrique Melo Valencia, manifiesta que, radicado un proyecto 
de acuerdo que pretende mejorar el servicio público, esta empresa nace de acuerdo a 
la Ley 142, la empresa 100% es publica, es una sociedad anónima, el total de las 
acciones son 176.126, la empresa maneja el servicio de aseo, poda de árbol, corte de 
césped. 
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La empresa de cafuches necesita apoyo de los habitantes porque es publica, nos esta 
presentado un servicio público. 
  
 
Honorables concejales como es de su conocimiento el señor alcalde convoco mediante 

Decreto el 019 del 16 de marzo, para que nosotros iniciamos el estudio del Proyecto 

de Acuerdo No 007 del de marzo del 2022 “POR EL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE 

PARA ENAJENAR A TÍTULO GRATUITO UN PREDIO CON DESTINO A CAFUCHES 

EMPRESA DE SERVICIO PÚBLICOS DOMICILIARIOS DE SAN MARTÍN DE LOS 

LLANOS S.A. E.S.P. Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES.” 

 
Por lo tanto, doy por instaladas formalmente las sesiones extraordinarias del mes de 
marzo, mediante Decreto 019  del 16 de marzo del presente año y le cedo la palabra al 
señor Alcalde Carlos Enrique Melo Valencia. 
 
 

5. HIMNOS NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL. 
 
se entonan los himnos.  
 
Se inicia un receso siendo las 8:37 a.m. 
Se levanta el receso siendo las 8:39 a.m. 
  

 

6. PROYECTO DE ACUERDO NO 007 “POR EL CUAL SE AUTORIZA AL 
ALCALDE PARA ENAJENAR A TÍTULO GRATUITO UN PREDIO CON 
DESTINO A CAFUCHES EMPRESA DE SERVICIO PÚBLICOS 
DOMICILIARIOS DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS S.A. E.S.P. Y SE DICTAN 
OTRAS DISPOSICIONES.” PARA ASIGNACIÓN DE PONENTE Y RESPECTIVA 
COMISION. 

 
 
El proyecto es asignado al Honorable Concejal Yon Fredy Porras Carvajal el cual 
acepta, y es entregado a la comisión primera de Plan y de Bienes.  
 

7. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 

• Oficio fechado del día 17 de marzo del 2022, asunto: solicitud de intervención, 
emitido por residente de la calle 6 entre carrera 6 y 7.  

 
 
El presidente manifiesta se e des traslado por competencia al instituto de turismo.  
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Tiene la palabra Honorable Concejal David Murcia. 
 
gracias presidente, el Concejo se puede pronunciar respeto a esto y dar traslado a 
Instituto de cultura departamental, y entidades territoriales.  
 
 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
Señor presidente no recuerdo la fecha exacta donde hice la proposición para citar a 
instituto de turismo, contratista, interventor, en los cuales algunos presentaron 
excusas y se solicito el informe, quisiera preguntar por secretaria si han llegado estos 
informes. 
 
La secretaria manifiesta que no. 
 
Presidente hay un silencio administrativo de parte de la secretaria de cultura 
departamental, interventoría, contratista.  
 
En el mes de mayo se vuelvan hacer las respectivas citaciones y con este silencio 
administrativo enviado se pongan las respectivas denuncias, porque ya pasaron los 45 
días. 
 
El presidente manifiesta que en base a la solicitud del concejal Camargo se hará el 
requerimiento del silencio administrativo.  
 
Tiene la palabra Honorable concejal Yon Fredy Porras. 
 
Estamos citados para un proyecto de acuerdo y en aras de respaldar las quejas de la 
comunidad, compañeros solicito a la comisión primera se adelante este proceso, la 
queja salió por la corporación y corresponde a la corporación remitir esta queja ante 
el ente de control.   
 
Es hacer llegar esta solicitud al señor gobernador para que nos responda.  
 

Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 
 

La responsabilidad cae sobre la presidenta de la comisan si ella quiere. 
 
Con relación de la obra ya va para tres años, comparto la opinión del honorable 
concejal Porras, y se compulse copias a la procuraduría y contraloría de todas las 
actuaciones y observaciones que se han realizado y preguntar a cultura si ellos han 
buscado alguna multa. 
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Igualmente, a la fiscalía para que investiguen.  
 

• Oficio fechado del día 23 de marzo del 2022, asunto: solicitud, emitido por 
residente de la vereda el Merey, José Antonio Amado Murillo, presidente J.A.C.  

 
El presidente manifiesta que se hará el traslado al señor alcalde para que el designe a 
quien corresponda. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
Cuando estuvo el secretario de planeación, ya se le informa acerca de la recuperación 
de estos camellones.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Yon Fredy Porras. 
 
Me gustaría que el señor alcalde acompañara este documento dirigido al señor alcalde, 
la sectaria de obras, planeación y la inspectora.   

 
 

8. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 
no reposan proposiciones en secretaria señor presidente. 
 
El presidente manifiesta si alguna persona de la comunidad se ha inscrito. 
 
La secretaria manifiesta que no. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 
 
Voy a dejar una pequeña observación, solicito a usted se le haga seguimiento de la 
ponencia que acaba de adjudicar, para que no pase lo que sucedió en el mes de enero. 
 
El presidente manifiesta que es facultad de la presidencia asignar el ponente, el señor 
ponente tiene los plazos correspondientes de acuerdo a la Ley.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 
 
Yo sé que es decisión suya, solo estoy haciendo una observación. 
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Yon Fredy Porras. 
 
Quiero decir que tengo unos tiempo para presentarla, el día que cumple los términos 
no cumplo hay si hagamos el debate.  
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Hay dos proposiciones anteriores, que fueron aprobada dirigida al señor alcalde para 
el mantenimiento de las rejillas de aguas lluvias del municipio no se le han hecho y 
están colapsadas, y toda la mugre se está yendo por las rejillas por falta de 
mantenimiento y están cayendo al caño.  
 
Me gustaría que como mesa directiva hagamos la tercera y me gustaría que la 
secretaría me haga llegar las dos comunicaciones para hacer allegar a la procuraduría.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 
 
Es una lastima que el señor gerente de la empresa de Cafuche, no hubiera podido 
hacer la intervención, porque lo que manifiesto el señor alcalde me deja un poco más 
preocupado. 
 
Quiero hacer la siguiente solicitud a la secretaria para que me la brinde lo más pronto 
posible. 
 

• Copia del audio del día de hoy especialmente en la intervención del alcalde. 
• Acuerdo 062 de 2000 
• Acuerdo 042 de 2001 
• Acuerdo 032 de 2012. 
• Acuerdo 035 de 2012. 

 
También necesitamos que el concejo haga el perifonea y la respectiva invitación para 
que asista la comunidad.   
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 
 
Es para hacer una observación de las fallas que presentan los micrófonos. 
 
El presidente manifiesta que es un problema de redes, vamos tratar de hacer un 
estudio para cambiar las redes para que todos tengamos los micrófonos como debe de 
ser. 
 
 
En vista de que ningún otro Honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado 
el último punto del día 24 de marzo, quedan convocados para el día 25 de marzo hora 
reglamento, se cierra la sesión siendo las 9:27 a.m.  

 

 ____________________________________                                  _______________________________ 
PEDRO LEON ORREGO GAVIRIA                        GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               secretaria general 
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